553 4 Sk

(Ede) IR

JIEE T o R T i 2B AR 5 1 RE 2HOHEIZLY . kDO LBVHELET,

HIZE A A% 5 R

20214 11H 11H

(BT JIMGTE NIRRT A 1% 15

R BESUARAS A
IR ALER S 4L

20214F 11H 1180 ( A WEH K& W)
EN7eE & 14 Kg
A= GRS U wve L1 AfL R EPopirG]
oo | fit fism ol fism e
i 13.5 Kg Kg Kg
\ . o A ()
B4 E M o B — e o 5 &
g 15) Kg
¥ H U Kg
= X Kg
T 5O Kg
»noo B Kg
= A F Kg
T F b Kg
HIEESA Kg
AN S T 6 Kg 2,700 1,728 540
Wb L Kg
5 ) Kg
7= | Kg
w7 Kg
WX F Kg
T DOV Kg
mENTED Kg
Box Kg
+ & U Kg
3 0z Kg
TEALE Kg
24N i Kg




553 4 Sk

(Ede) IR

JIEE T o R T i 2B AR 5 1 RE 2HOHEIZLY . kDO LBVHELET,

HIZE A A% 5 R

20214 11H 11H

FERT GHERRAR—T A 1&1%
L Fn AR LR S

IR ALER S 4L

20214F 11H 11H A WA K& M)
H7eE & 61, 884 Kg

FEEIG D F O wveE ] AL A FExFEGI

| s it f ik " 1 fak Bwo T

i 23,589.6 Kg 9,041.9 Kg 29,252.1 Kg

. = o e (1)
B4 EmnEs | GE B — e o 5 &

X 15} Mo h 1, 360 Kg 2,513 1, 620 1,134

F b U £ 229 Kg 4, 320 2,700 648

X X T % 181 Kg 2,700 2, 484 227

SRS AV H & 50 Kg 8, 424 5, 940 1,944

noo B T 37 Kg 1,242 1, 080

X A F it i 3B 364 Kg 5, 400 4, 590 248

X F b S 572 Kg 2, 052 1,242 378

FIEE<A Mo A 287 Kg 3, 240 3,132 2, 700

VAN AP T 815 Kg 2, 160 540 216

W b L ST 12 266 Kg 2,700 432 238

BN ) o M 104 Kg 2, 052 1, 620 1, 080

7= z b v & 186 Kg 2,700 2, 160 1,944

wox r Kg

woS E N — 3,417 Kg 1,112 583 324

N BT SIAV/S oo 16 Kg 8, 856 7,020 6, 696

MEALEDS TAYT 1,006 Kg 1,728 1, 544 1, 264

Box Kg

T H U AR - 983 Kg 362 228 64

Tz uo M 128 Kg 1,944 1, 620 200

TIAE Kg

24N B 71N FH LA 943 Kg 1, 080 518 38




953 2 Sk

(Ede) ik

I T ke 1 58 17 45 2675 4 1) 5

= (11H 12843 )

20214 118 11H

T ST ERTIRAR T B 1%&15
A7 RIS
JIIEF AL 56 S 4

DOHEIZED, RO LBV HELET,

BV 5RO HE
i H5E ¥ EL & TR PEH
1 + 500 E7] ¥
/N 500 [E3] 5
ANFLDF71E
i EHNFE T E 5 & TR FEH
7N 0
FERTEG | D J5 ik
ih ENFE T EE & EH R
X 1) 0
¥ H U
& [
ERRAY 21 AY:N 50 #H e
noo B
& A F 1, 000 i M E
T F b
FEREKEER) E D 21, 250
mox T 100 v )
mox X 50 I —
VR ARSI AYIR 50 e 1
WmEALTED 50 TAUH
R RIKPER) & D 9, 950
WX 100 A )
BT&H L 50 H H
4 0z 50 L I
WK FER 2 DAt 18, 400
AN &t 51, 100 =& - dtifE
s &t 51, 600




